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Conseil Communal des Jeunes 
 

Procès-verbal de la réunion du mercredi 16/11/2011 
 
Présents : 
Hadrien DANIEL ; Chloé LOGNOUL ; Katia PETIT ; Massimo DELL'AQUILA ; 
Caroline HUBERT; Alexandre NGUYEN; Aurélie BAUMANS; Laurine 
GENNERET; Lucas TODE, Flavio SILLITTI,; David FRANKENNE; Alan 
IULIANO, Loris TODE; Lise LAURENT, Mathias BREPOELS, Quentin 
GEORIS; Gaëlle BAUMANS. 
 
Chantal DANIEL, Présidente du Conseil des Jeunes et Échevine de la Jeunesse 
Patrick CRAHAY, Animateur Service Jeunesse 
 
Intervention de Fabienne Eyckmans et Julie Piparo, éducatrices à l'IMP de 
Micheroux. 
 
Excusés: Fanny GALLOY; Vincent BÜCHELER; William CLARENNE 
 

 

 
 
 
Activités avec l'IMP de Micheroux. 
 
Ce soir nous accueillons nos amis de l'IMP qui sont venus assister à notre Conseil 
dans le cadre du projet que nous avons élaboré tout au long de l'année. 
Melissa, Céline, Tracy et Samuel sont venus nous rendre visite, accompagnés de 
leurs éducatrices Fabienne et Julie. 
 
Après une courte présentation de chacun, plusieurs conseillers ont présenté le 
Conseil à nos hôtes. 
 
David nous explique les différents projets: la soirée Blind-test, les animations à la 
Passerinette. 
 
Lucas explique que notre "gros" projet de cette année est de récolter des fonds 
pour une asbl,"safe energy", pour les aider à installer un site de bio-
méthanisation en Guyane. 
 
Laurine explique qu'elle est rentrée au Conseil pour aider les gens.  
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Caroline pour s'impliquer dans les projets de sa commune. 
 
Lucas a eu envie de rentrer au Conseil quand celui-ci a participé à un projet 
humanitaire. 
 
Quentin pour rencontrer d'autres jeunes. 
 
 
Soirée du 30 novembre 
 
Fabienne et Julie nous explique le déroulement de la soirée qui se tiendra le 
mercredi 30 novembre après le repas de fin d'année de l'IMP. 
La soirée débutera à 20h30 et elle aura pour thème: VIP, bling-bling, etc… 
Déguisement obligatoire!  
 
Elles attendent des jeunes conseillers qu'ils préparent et décorent la salle 
(l'après-midi) et qu'ils animent la soirée en organisant (après discussion) un blind 
test en début de soirée. 
Les morceaux seront joué par un guitariste qui sera présent ce jour là (la 
confirmation  est tombée ). 
Massimo, Quentin, Hadrien, Katia et David se proposent pour chercher les 
morceaux du blind test. Ils enverront leur liste à Patrick qui centralisera. 
 
Programme de la soirée:  
 

- Après-midi: vous pouvez vous rendre à l'IMP pour préparer et décorer la 
salle  

- 19h30: rendez-vous à l'IMP de Micheroux.  
- 20h: distribution des cadeaux aux jeunes de l'IMP. 
- 20h30: début de la soirée qui commencera avec un blind test. 
- 22h30: fin de la soirée 

 
Choses à apporter pour ce jour là: 
 

- son déguisement, en rapport avec le thème! (VIP 
- Des éléments de déco pour la salle. 
- De la musique sur CD. 

 
 
Fabienne nous parle ensuite de la semaine du "Bien être" de la personne 
handicapée qui se déroulera du 23 au 27 avril 2012. Elle invite les jeunes à 
venir y participer en quelque manière que ce soit: proposer un massage, une 
lecture contée, etc… 
Dans ce cadre, nous organiserons probablement un goûter tous ensemble. 
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Patrick, propose de se voir avant pour ne pas "perdre le contact", Chantal suggère 
une activité sportive à la salle de Micheroux. 
Patrick se renseignera concernant les modalités pour pouvoir occuper la salle. 
L'activité aurait lieu au mois de février. 
 
 après vérification, ce ne sera pas possible à Micheroux à cause du revêtement de 
la salle qui ne permet pas aux chaise roulantes d'y circuler! Obligation de mettre 
des chaussures avec des semelles spéciales.) 
 
Fabienne explique que si ce n'est pas possible dans la salle, il y a toujours 
possibilité d'occuper les garages de l'IMP qui peuvent être chauffés. 
 
 
Accueil et prestation de serment de Quentin Georis, un 
nouveau conseiller. 
 
Quentin, que nous connaissons tous car il est parti avec nous à Bruges, a assisté 
à son premier conseil. Et comme tous ses camarades, il a prêté serment devant 
Madame l'Échevine. 
 
 
DVD "États de crises" 
 
N'oubliez pas de prendre les commandes et d'apporter l'argent lors du prochain 
Conseil. 
Le prix de la vente du DVD est fixé à 8 euros. 
Pour le moment:  
 
Caroline: 2 
Lucas: 2 
Laurine: 4 
Katia: 6 (à confirmer) 
David: 1 
Hadrien: 1 
 
 
Activité à la Passerinette. 
 
Patrick va prendre contact avec l'équipe des ergothérapeutes pour fixer une date 
au mois de janvier pour notre deuxième animation avec la "WII". 
 
Cette fois-ci, Alan, Lucas, Loris, Caroline, Alexandre, Massimo, Gaëlle et Aurélie 
se proposent pour faire partie de l'équipe d'animation. 
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Opération "bouchons". 
 

Récupérer tous les bouchons en plastique des bouteilles plastiques qui serviront à 
améliorer le quotidien de personnes malades. Site de l'ASBL: www.poureux.be. 

Patrick explique qu'il est allé consulter le site de l'asbl, cependant il explique qu'il 
aimerait plus d'infos sur la destination des sommes perçues. Il semblerait que 
l'argent aide un projet différent chaque année. 

Peut-être pourrions envisager de trouver un autre partenaire plus proche de nous 
géographiquement et qui aide les gens de la région? Idée à creuser, nous en 
reparlerons avec Vincent lors du projet conseil. 

Fabienne dit qu'une de ses collègues gardait les bouchons pour Marc Legros 
(www.improjeux.be). Après vérification le site n'existe plus. 

Comment pourrions nous toucher les gens et faire connaître notre projet? 
Après discussion plusieurs pistes: 
- article dans le Spot, affiches dans les magasins, toute boîte sous forme d'un 
tract. 
 Patrick propose de se poster à la sortie des magasins et distribuer notre tract.. 
Caroline soulève un point intéressant: que les gens à la sortie des magasins n'ont 
souvent pas le temps ou l'envie de parler ou même de prendre le tract… 
 
Nous allons commencer à plancher sur un texte explicatif du projet. Pour qui? 
Pourquoi? Etc… 
 
Concernant la récolte des bouchons, plusieurs propositions arrivent sur la table: 
Une "grande bulle à bouchons" comme nous l'avions déjà évoqué, des "poubelles à 
bouchons" que nous pourrions installer à différents endroits stratégique de la 
commune. Caroline suggère que le conteneur soit transparent pour le voir se 
remplir petit à petit. 
 
Fabienne nous suggère d'accrocher des sacs plastiques à une structure en bois. 
Il faudra calculer le coût de fabrication de chaque proposition et en fonction du 
budget disponible en retenir une. 
 
Chantal émet l'idée d'une récolte directement chez les gens après que ceux-ci en 
aient fait la demande. 
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Cabaret Wallon 
 
Ce dimanche 20 novembre à 14h30, l'Échevinat de la Culture organise un cabaret 
Wallon. Nous aurions besoin de quelques volontaires pour venir donner un coup 
de main. 
Volontaires: Hadrien, David, Lise et Quentin. 
A confirmer: Aurélie, Gaëlle, Flavio et Laurine. 
 
 

Prochain Conseil: Mercredi 21 décembre. 
 

 
 
 

Rappel important : il faut prévenir Patrick (par mail, 
sms, …), quand vous ne pouvez pas être présent au 

Conseil. Ceci avant le Conseil et pas après ou 
pendant ! 

 
 
 


